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AutoCAD SHX Text
2. Minimalne  otulenie  prętów  zbrojenia  

AutoCAD SHX Text
3. Podkład  betonowy  wykonać  z  betonu  

AutoCAD SHX Text
  C12/15 gr. 10 cm.

AutoCAD SHX Text
4. Pręty  zbrojenia  podłużnego  łączyć  

AutoCAD SHX Text
  na  zakład min.  60 cm  i  maksymalnie  

AutoCAD SHX Text
  2  pręty  w  jednym przekroju.  

AutoCAD SHX Text
5. Przed  okresem  zimowym  ławy  obsypać  

AutoCAD SHX Text
   do poziomu  projektowanego.

AutoCAD SHX Text
głównego, strzemion  i  prętów  

AutoCAD SHX Text
rozdzielczych - 5 cm.

AutoCAD SHX Text
  Pręty  winny  zachować  ciągłość.

AutoCAD SHX Text
6. Do słupów wypuścić wyrostki - patrz

AutoCAD SHX Text
rysunki konstrukcyjne poszczególnych elementów. 

AutoCAD SHX Text
1.        Ściana wylewana żelbetowa
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